
 

„Чудната елха“ за шеста година събира старозагорци за
кауза, променяща детски животи
Понеделник, 18 Ноември 2024

Целта е със събраните средства да бъдат закупени иновативни софтуери за комуникация

Кампанията „Чудната елха“ отново ще бъде символ на надеждата и добротата за шеста поредна
година. Организирана от обществения посредник на Стара Загора Иванка Сотирова и младите
омбудсмани, инициативата вдъхновява старозагорци да се обединят в името на доброто.

През 2024 година „Чудната елха“ поставя фокус върху кауза, която може да промени живота на десетки
деца със специални образователни потребности – закупуването на иновативен софтуер за комуникация.

Инициативата стартира с призив към всички старозагорци, директори на учебни и детски заведения да
се включат активно в тази значима и благородна кауза. Организаторите приканват към дарителски
кампании сред ученици, родители и учители, организиране на благотворителни базари, концерти или
друг вид събития, които да помогнат за събирането на средства. 

Софтуерът, предназначен за деца с ограничени двигателни възможности, ще осигури възможността те
да комуникират и да участват в занимания само с поглед. Това ще им помогне да развиват социални и
когнитивни умения, които са изключително важни за тяхната интеграция в училище и обществото като
цяло.

Благодарение на софтуерното устройство, тези деца ще имат шанс да се изразяват, да общуват и да се
включат в образователния процес по начин, който досега е бил недостъпен за тях.

Кампанията „Чудната елха“ ще продължи до навечерието на празниците, когато финалните дарения ще
бъдат обявени и средствата ще бъдат насочени към закупуването на софтуерните устройства за
Центровете за настаняване от семеен тип.

„Нека инициативата „Чудната елха“ бъде не просто символ на празничния дух, но и на нашата човешка
съпричастност и желание да направим света по-добър. С всяко дарение, с всяка проява на
съпричастност, ние можем да дадем шанс за пълноценното бъдеще на тези деца“, призовават
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организаторите.

Кампанията „Чудната елха“ се утвърди през годините като устойчива традиция, която обединява
хората около каузи, носещи промяна. 

Снимката е архив на Пресцентъра на Община Стара Загора
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